11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.03.2012 22:19:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2012 22:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/260098/answer/260405




HomxeH noka3ath. VIMeIOTCsa IpU3HaKy YPOTeHUTAIbHOT0 BOCIIA/IUTEIBHOT O IIpoliecca. B KkauecTse
IOIOTHUTEILHOTO JIeYeHNs IPUHNMalTe adany MecsI(BMecTe C aHTHOaKTepralbHEIMU
pernapaTamu).



